

На фронте погибли четверо саратовских воинов

/ Текст: Sarnovosti.ru / Еще несколько жителей Саратовской области не вернулись со специальной военной операции.

На сайте администрации областного центра 23 декабря появилась информация о гибели Дениса Коршунова, Антона Баширова и Антона Ефремова.

Соболезнования родным и близким бойцов выразил губернатор Роман Бусаргин.

"Коршунов Денис, Баширов Антон и Ефремов Антон останутся в памяти соотечественников истинными патриотами, храбрыми и отважными военнослужащими. Наши земляки проявили мужество и героизм в сражениях. Выражаю глубочайшие соболезнования семьям погибших. Вечная слава защитникам Отечества", - приводят слова главы региона сотрудники мэрии.

К губернатору присоединился исполняющий полномочия главы города Саратова Павел Сурков: "С честью и достоинством, ценой невероятного мужества наши земляки служили Родине и соотечественникам. Коршунов Денис, Баширов Антон и Ефремов Антон навсегда останутся примером героизма. Выражаю глубочайшие соболезнования родным и близким павших военнослужащих. Вечная память защитникам России".

Коршунов Денис (? - 24.12.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 24.12.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-89453914_108252

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/91382>